

**КОСОВО. ЗАКЉУЧЦИ КОПРЕДСЕДНИКА У
ВЕЗИ СА СПОРАЗУМИМА ИЗ РАМБУЈЕА
(Рамбује, 23. фебруар 1999)**

1. Министри Контакт групе су се састали 23. фебруара у Рамбујеу по истеку више од две недеље интензивних напора у циљу постизања споразума о широкој аутономији за Косово, поштујући државни суверенитет и територијални интегритет Савезне Републике Југославије.
2. Министри су констатовали историјски значај конференције у Рамбујеу која је започела један процес на бази принципа и основних елемената које је у Лондону усвојила Контакт група 29. јануара, спајајући оне који су дуго времена подељени дубоким и оштрим разликама.
3. Ово су били сложени и тешки преговори, као што смо и очекивали. Значајни напори страна као и непоколебљивост наших преговарача амбасадора Хила, Петрича и Мајорског, довели су до консенсуса о широкој аутономији за Косово, укључујући и о механизмима за слободне и фер изборе за демократске институције, управу на Косову, заштиту људских права и права припадника националних заједница и за успостављање праведног судског система.
4. Сада постоји један политички оквир, који је прецизиран у споразумима из Рамбујеа, и на тај начин је створена основа за финализацију спровођења Поглавља овог Споразума, укључујући модалитете за међународно цивилно и војно присуство на Косову које се позива. Од суштинског је значаја да се сагласност о привременом споразуму оконча и потпише у целини. У том духу стране су се обавезале да ће присуствовати конференцији која ће се односити на све видове примене, у Француској, 15. марта, након консултација са странама и одговарајућим међународним организацијама. Одлучни смо у томе да будно пратимо да се ова обавеза у потпуности испоштује како би се окончао процес из Рабујеа.
5. Стране морају да се уздрже од свих акција које би могле да подрију оно што је постигнуто у Рамбујеу. Посебно очекујемо од страна да у потпуности и хитно поштују обуставу ватре која треба да буде успостављена широм Косова, да се уздржавају од свих провокативних акција и да у потпуности

поштују своје обавезе из октобра 1998 и поштују одговарајуће резолуције Савета безбедности. У потпуности подржавамо мисију и особље Верификационе мисије ОЕБС на Косову и инсистирамо на томе да стране омогуће безбедност КВМ и другог међународног особља, за шта ће се сматрати одговорним.

6. Обавезујемо се да ћемо заједно радити у циљу постизања решења које ће задовољити легитимна стремљења свих народа на Косову. Само такво решење може створити услове у којима се може избећи хуманитарна катастрофа. Они који спречавају окончање привременог споразума за Косово, изазивају даља непријатељства или угрожавају безбедност КВМ, у потпуности ће сносити одговорност за своја дела.